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                                       QUÍMICA IME-ITA – EQUAÇÃO DE EINSTEIN 
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                            

http://fabricad.online 

1.  Calcule a energia liberada na seguinte reação de fusão nuclear: 

1H² + 1H³ → 2He4 + 0n¹ 
 
Dados: 1H² = 2,014 u; 1H³ = 3,016; 2He4 = 4,003 u; 0n¹ = 1,009 u. 
 
2. (IME) A reação nuclear abaixo é exo ou endotérmica? Por que? 

𝐿𝑖3
7 + 𝐻1

1 → 2   𝐻𝑒2
4 

(Massas atômicas: Li = 7,01822 u; H = 1,00812 u; He = 4,00391 u.)  

 


